Correction Continuité pédagogique Activité 1

Pour une dilution : la solution existe déja et on ajoute du solvant pour diminuer la concentration.
Pour une dissolution ; soluté et solvant sont séparés et il faut les mélanger.

Illustration 1 :

C'est une dissolution.

Fiole jaugée (en exercice ou en TP, il faut préciser la taille), entonnoir, bouchon, pissette eau
distillée, coupelle pesée, balance, spatule.
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Illustration 2 :

C'est une dilution

fiole jaugée, pipette jaugée (en exercice ou en TP, il faut préciser la taille), pipeteur, bécher de
solution mere, bouchon, pissette eau distillée.

Cmere x Vmere = Cfille x Vfille ou Cmere / Cfille = Vfille / Vmére = K (facteur de dilution)

Ilustration 3 :

Cherche a monter que la quantité de soluté se conserve (méme nombre de billes avant et apres)
Plus gros défaut ; les particules sont submicroscopiques, impossible de les représenter par des
grosses billes, on dirait un mélange hétérogéne.

Avec un facteur de dilution K= 2
Cfille =Cmeére /2=2,25g.L" et Vmere = Vfille/2 = 125mL



